11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 08:05:19

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 17.12.2009 14:31:12

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121505/answer/121542




YBaxaemnuii Aniekceii! BeposiTHee Bcero, Bel manbnupyeTe yIIOTHEHHBIYM IPUAATOK AUYKaA, KOTOPHIU
1 Ob11 BoctianieH. OcTaTO4YHBIE SIBJIEHUS B BUAE AUCKOM(DOPTa U YIJIOTHEHHUS MOTYT HabM0gaThCs B
TeueHue 2-3 Mecs1eB mocie 3aboneBanus. [1J1s1 KOHTPOs caenanTe Y3U opraHoB MOIIOHKH, TOCEB
9KyJsTa Ha ¢opy, aHanu3sl Ha 31T, Yoauu.



